

PROCES VERBAL,
al ședinței Consiliului Local din 06.01.2016

Încheiat astăzi **06 ianuarie 2017**, în ședința de îndată a Consiliului Local Bălășești, ce a fost convocată de primarul comunei Bălășești, conform convocatorului nr. **5/05.01.2017** și a dispoziției nr. **4/05.01.2017**, emisă de primarul comunei Bălășești.

Ședința își desfășoară lucrările în sala de ședințe a consiliului local începând cu ora **10.00**, la care participă un număr de **10** consilieri cu care funcționează consiliul local.

Secretarul comunei dă citire la procesul verbal de la ședința anterioară din **28.12.2016**, și președintele de ședință supune la vot aprobarea procesului verbal care este votat cu număr de zece voturi pentru din cei zece consilieri prezenți.

Secretarul comunei prezintă ordinea de zi a ședinței care are un singur punct pe ordinea de zi respectiv „Proiectul de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare din execuția bugetară a anului 2016”.

Secretarul comunei dă cuvântul președintelui de ședință dl. Partene Ștefan pentru a conduce lucrările ședinței

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și este votată ordinea de zi cu un număr de **10** voturi pentru din cei **10** consilieri prezenți.

Președinte de ședință dă cuvântul primarului pentru a prezenta expunerea de motive și secretarului pentru a prezenta raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort.

Președintele de ședință dă cuvântul la consilieri să –și expună punctul de vedere la materialele prezentate.

Președintele ședință solicită raportul de avizare a comisiei de specialitate nr. 1 , care este prezentat de dl, Partene Mihai, președintele comisiei și este aprobat cu un număr de 4 voturi pentru din cei patru membri ai comisiei.

Dl. consilier Partene Mihai ,ia cuvântul și explică în mod mai clar de unde vin sumele propuse pentru acoperirea deficitului bugetar el fiind de profesie contabil și a lucrat în cadrul autorității locale .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu număr de 10 voturi pentru din cele zece consilieri prezenți.

Fiind epuizată ordinea de zi , președintele de ședință dl Partene Ștefan declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local al comunei Bălășești,
Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PARTENE ȘTEFAN

SECRETAR,
PURICE PETRU

